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ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών     
                Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση της μελέτης, των τεχνικών προδιαγραφών, του προϋπολογισμού, των όρων καθώς 
και της διαδικασίας ανάθεσης για την «Προμήθεια εξοπλισμού επίπλων γραφείου για τις ανάγκες 
των συμβουλευτικών υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας» 

Σχετ.: Το υπ’ αριθ. Πρωτ. 30076/23.4.2024 έγγραφό σας με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. 178/1.5.2024 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της μελέτης, των τεχνικών 
προδιαγραφών, του προϋπολογισμού, των όρων καθώς και της διαδικασίας ανάθεσης για την 
«Προμήθεια εξοπλισμού επίπλων γραφείου για τις ανάγκες των συμβουλευτικών υπηρεσιών 
τεχνικής βοήθειας». 
                                                                                                                                                                                                                                                                          
Ο προϋπολογισμός της ως άνω προμήθειας ανέρχεται στο συνολικό ποσό των χιλίων τριακοσίων 
ογδόντα οκτώ ευρώ και ογδόντα λεπτών (1.388,80€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., η 
προβλεπόμενη προθεσμία περαίωσης αυτής ορίζεται σε δύο (2) μήνες και η πηγή χρηματοδότησης 
θα είναι το Π.Δ.Ε. 2024ΝΑ64600001, MIS: 5223439 – ΥΠΟΕΡΓΟ 5 της πράξης «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΠΡΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΤΠΑ 2021-2025 ΤΟΥ ΥΠΑΙΘΑ».

Τρόπος ανάθεσης: Απευθείας ανάθεση μέσω δημόσιας πρόσκλησης υποβολής οικονομικών 
προσφορών σύμφωνα με τα άρθρα 118 και 120 του Ν. 4412/16 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.  

                                                                                                     Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                       

                                                                                         ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων 
   και Τεχνολογιών Πληροφορικής 
-  Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων            
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